

# RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

21. – 27. listopada 2019.

21.	pon	Vendelin (Lk 12,13-21)	19.00 + fra Božo Rimac
22.	uto	Sv. Ivan Pavao II. (Lk 12,35-38)	08.00 + Zlatko Vrančić 19.00 + zajednička nakana
23.	sri	Sv. Ivan Kapistran (Lk 12,39-48)	08.00 + Luigj Shkreli, ++ ob. Shkreli 19.00 + Davor, Marino, Nevenka Marjančić, Ana, Janko, Alojz i Branko Jembrih
24.	čet	Ivan Marija Claret (Lk 12,49-53)	08.00 + Stjepan i Štefica Matijašec + Stjepan i Jelica Peharec 19.00 + Dragutin, Štefica i Nikola Ostreš
25.	pet	Darija (Lk 12,54-59)	08.00 - na nakanu Marijina pohođenja 19.00 + zajednička nakana
26.	sub	Dimitrije (Lk 13,1-9)	08.00 + Stipe Žaja, ++ ob. Žaja i Ćurić 19.00 + Mirko Žagmešter + Štefica i Vlatko Sikora, Josip, Josipa, Dubravko, Ana i Zlata Smolec
27.	ned	<b>TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	07.30 + Danijel i Marica Imbrija 09.00 + Ivo i Veronika Mamić, ++ ob. Mamić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Mirko Žagmešter 19.00 + Ivan i Zlata Špoljarić



**ŽUPA SV. PETRA AP.  
ZAPREŠIĆ**

**DVADESET I DEVETA  
NEDJELJA KROZ GODINU**

**GOD. 18., BR. 38.**



## NEDJELJNA ČITANJA

*Sir 35,12-14.16-18; Ps 34,2-3.17-19.23; 2Tim 4,6-8.16-18; Lk 18,9-14*

Braćo i sestre,  
mi ustrajno i s pouzdanjem molimo, a onda Bog postupa prema našim molitvama. U današnjem evanđelju Isus u prisposobi opisuje suca koji čini dobro udovici samo da mu više ne dodijava. Ako tako postupa nepravedni sudac, koliko li će više Bog uslišati one koji mu svednevice vaze. Međutim, u nekim zgodama našega života izgleda nam kao da nas Bog ne čuje, kao da je okrenuo lice od nas. I nama se ponekad čini da nas Bog ne čuje, da nas je ostavio na čekanju. Ovo je sasvim razumljivo ljudsko razmišljanje. Duboko u sebi znamo i vjerujemo da nas Bog čuje. Zato Isus danas veli kako uvijek valja moliti i nikada ne sustati. Osnova naše vjere, osnova Kristova nauka jest upravo to, da je Bog milostiv, da je Bog dobrotiv, da je Bog ljubav. U Svetom pismu Bog govori da nas voli više nego što bi majka mogla voljeti svoje dojenče, više nego zaručnik zaručnicu, više nego otac sina. Toliko puta Pismo govori da nas Bog voli unatoč naših grijeha, unatoč toga što mi njegovu ljubav ne zavrjeđujemo. Kakvi god da jesmo, važni smo Bogu. Bog ne može ne ljubiti, baš kao što svjetlost ne može ne svijetliti. Bog je blagonaklon, Bogu je stalo, Bog nas voli. No, kako onda razumjeti današnju Isusovu prisposobu? Veli da će Bog obraniti svoje izabrane, koji dan i noć vaze k njemu. A iskustvo nas uči da nije baš uvijek tako. Govorimo o vapaju majki za zdravlje svoje djece, govorimo o molitvama za prestanak rata i nasilja. Govorimo o silnim uzdisajima ljudi i žena koji žude za mirom, slogom i ljubavlju u braku i obitelji. Često ne bude onako kako se čovjek moli. Zaboravljamo da je molitva iznad svega drugovanje s Bogom, molitva je nastojanje da čovjek pokuša spoznati Božju volju i prema njoj živjeti. Kao što nas je Bog stvorio, tako Bog ima za svakog od nas posebno poslanje. U molitvi nam valja tražiti da spoznamo volju Božju za sebe. Božja je volja, naravno, u prvom redu, da se odrekemo svakoga zla i grijeha. Božja je volja da živimo po evanđelju. Božja će volja biti i sve ono što nas u životu pogodi, a što je posvema izvan našeg utjecaja. Kakve god bile moje nevolje ja vjerujem: Bog vidi, Bogu je stalo, Bog je uz mene, on na meni ispunja svoju volju koja je na čudesan i meni često nedokučiv način za me spasonosna i sada i u vječnosti. Stoga ustrajmo u molitvi, vjerujemo u snagu molitve, vjerujemo da nas Bog čuje i da nam daje ono što je najbolje za nas, pa mu za to molitvom i zahvalimo.

**ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I**

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/ fax: 01/3310-474

*zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr*

**Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834**

**Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati**

**Župni ured ne uređuje:**

**subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima**

## BOGOSLOV NA PRAKTIKUMU



Zovem se Leo Lang, rođen sam 1990. godine u Karlovcu. Dolazim iz župe Presvetog Srca Isusova iz Karlovca, u kojem 2009. godine završavam srednju Mješovito industrijsko obrtničku školu, u smjeru građevinski tehničar visokogradnje. Iste godine upisujem Katoličko bogoslovni fakultet u Zagrebu, smjer Filozofijsko teološki, koji 2015. godine završavam kao diplomirani magistar teologije. Sin sam jedinac, roditelja Višnje i Tomislava Langa. Sa roditeljima započinjem svoj put u životu Crkve još kao dijete, a ponajviše s pokojnom prabakom koja je od malih nogu u mene usađivala Kristove molitve. U svojoj župi aktivno sam djelovao kao ministrant, pjevač, svirač, animator u zajednici mladih, voditelj zbora mladih i župnog vjeronauka te bio pomoć župniku na području pastoralnog rada. Sa zahvalnošću mogu reći da sam jedno od velikih životnih iskustava stekao i kao suosnivač karlovačke udruge „Jak kao Jakov“, koja brine o malenima oboljelim od malignih bolesti te kroz crkvenu glazbu. Za ljubav i znanje prema crkvenoj glazbi mogu posebno zahvaliti časnoj sestri Klanjateljici Krvi Kristove Renati Piličić, pod čijim sam utjecajem kasnije u glazbenoj školi završio teoretski smjer. Tako sam imao čast i mogućnost voditi Nadbiskupijski zbor mladih, Prvi mješoviti zbor Hrvatskih branitelja „Petar Svačić“ te mješoviti zbor grada Karlovca „Chorus Carolostadien“. Godine 2009. osnovao sam glazbenu grupu Fortitudo Dei, koju vodim i danas, a koja je svojim duhovnim karakterom posvećena Bogu Ocu, našem jedinom glazbenom idolu. Upravo te iste godine, u Karlovcu je bila duhovna obnova fra. Zvezdana Linića, koja se kasnije pokazala važnim događajem na mojem putu prema svećeništvu. Kao glazbeni bend animirali smo brojne seminare p. Linića, dok sam ja osobno imao priliku duhovno rasti uz njegove riječi, geste i govor. Način na koji je on razmatrao Riječ Božju ostavio je snažan pečat na mene. Kako sam oduvijek volio svakodnevno ići na svete mise, već sam kao krizmanik iskusio kako me Bog po svojoj ljubavi zove k sebi u službu. Tako sam počeo osjećati sve veću potrebu za osobnom molitvom i češćom ispovijedi, što je sve više rasplamljivalo Božji govor u meni. Kao ministranta, župnik me redovito upućivao na duhovne obnove za ministrante, koje su me uvijek nanovo poticale da uz Riječ Božju neprestano oslušujem svoj poziv. Konačno, završavajući studij, taj poziv da pokucam na vrata svećeničke formacije, snažno je odjeknuo mojim srcem. Akademске godine 2016./2017. bivam upućen na intenzivan tečaj u zajednicu „Dođi i Vidi“ kod vlč. Jakova Rađe, povjerenika i promotora za duhovna zvanja pri Zagrebačkoj nadbiskupiji. Po završetku tih molitvenih susreta, otkrio sam da je svećenički poziv Bog odavno utkao u mene te da ga ja samo trebam prihvatiti otvorena i iskrena srca. 2017. godine službeno sam primljen kao kandidat Zagrebačke nadbiskupije u Nadbiskupsko bogoslovno sjemenište u Zagrebu. Pošto sam već ranije završio Katoličko bogoslovni fakultet, moj put formacije nešto je kraći i drugačiji od uobičajenog puta paralelnog uz studij. Nakon dvije godine provedene u formaciji, gdje sam primio službu lektora, odlukom zagrebačkog nadbiskupa imenovan sam da ovu treću godinu provedem u vašoj župi. Kao Kristov sluga, želim biti njegova ruka služenja vašoj zajednici, a u tom služenju ponizno se preporučam u vaše molitve i nakane da po Duhu Svetome zajedno rastemo u Njegovoj ljubavi, samilosti i solidarnosti jedni prema drugima!

## ŽUPNE OBAVIJESTI

- **Danas je Misijska nedjelja**, dan kada prikupljamo novčani prilog za potrebe misija. Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!
- **Prošle nedjelje** za potrebe župnog Caritasa prikupljeno je 8.639,50 KN, 45 EUR i 5 KM. Hvala vam na vašoj dobroti!
- **U utorak, 22. listopada, u 20.00 sati** mješoviti župni zbor sv. Cecilija ima svoju redovitu pjevačku probu.
- **U četvrtak, 24. listopada, u 17.00 sati** u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice Krvi Kristove.
- **U četvrtak, 24. listopada**, bit će Dan otvorenih vrata crkve. **Presveti Oltarski Sakrament bit će izložen od 8.30 do 18.30 sati** za osobni susret s Gospodinom u tišini.
- **U četvrtak, 24. listopada, u 20.00 sati** na Trgu sv. Ivana Pavla II redovito je **molitva sv. krunice za Domovinu Hrvatsku**.
- **U četvrtak je 24. u mjesecu. Pobožnost sv. Ivanu Krstitelju** biti će prije večernje mise, a prilika za ispovijed je od 18.00 sati.
- **U subotu, 26. listopada, u 10.00 sati** biti će **susret Nazaretske grupe. Ministranti imaju susret u 10.30 sati, dječji zbor Božje krijesnice u 13.00 sati, a zbor mladih Stijene u 17.00 sati**.
- **Sljedeća nedjelja je četvrta nedjelja u mjesecu**, dan kada prikupljamo novčani prilog za uređenje kriptе. Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!